

29 АПР 1958

## АВТОРСКИЙ КОНЦЕРТ Г. И. МАЙБОРОДЫ

В четверг в концертном зале Сталинской областной филармонии состоялся авторский концерт заслуженного деятеля искусств УССР композитора Георгия Майбороды, автора хорошо известной нашей молодежи оперы «Милана», «Гуцульской рапсодии» и задушевных романсов.

Послушать произведения Георгия Илларионовича Майбороды пришли учащиеся музыкального училища, техникума культурно-просветительных работников, студенты институтов, рабочие.

Восторженная, по-весеннему звонкая и светлая мелодия льется в притихший зал. Это «Вторая симфония», созданная композитором в 1952 году. По своему драматизму, высокому эмоциональному подъему это произведение является яркой страницей украинской симфонической музыки.

Написанная к десятилетию воссоединения украинского на-

рода в единое Украинское Советское государство, «Гуцульская рапсодия» как нельзя лучше воссоздает картину праздника гуцульского народа, нашедшего свое счастье и свободу. В рапсодии автор использовал огромное богатство гуцульского народного песенного творчества.

Две арии из оперы «Милана» исполнила лауреат Международного конкурса, солистка Киевского ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко Евгения Мирошниченко.

От имени городского комитета партии и горисполкома, от жителей г. Сталино Георгию Илларионовичу в память о его пребывании в нашем городе был вручен поздравительный адрес.

Г. И. Майборода от души поблагодарил собравшихся в зале за теплую встречу.

П. БУДЕННЫЙ.